

“北京警方近日已掌握北京演艺界的吸毒艺人名单”……带有刺激性字眼的爆料,引发网友根据文中提及“天王天后”、“戏霸大佬”等不具名的爆料,映射出条件相符的艺人“对号入座”。前日,被影射是“涉嫌吸毒的W女星”的王菲在微博中回应说:“无聊,清者自清!”而在昨日她又在微博中称:“天后最近不是什么好词儿,快别这么叫了。”虽并未如孙楠般正面回应,但王菲这句话显然也是在为传闻予以澄清,这也让不少歌迷纷纷回复:“传闻之下,天后很委屈。”

昨天下午,孙楠在北京举行新闻发布会,就自己被Music radio颁奖礼取消出席资格,以及孙兴吸毒引发的娱乐圈艺人被影射吸毒事件进行澄清。孙楠称自己是被别有用心的人造谣抹黑,已经搜集相关资料准备提起诉讼:“我从没沾过毒品,我连烟都不抽,更不可能贩毒,这很可笑! Music radio颁奖礼要我只拿奖不出席颁奖礼,给我的理由是怕我出现会成为媒体焦点,会对其他歌手不公平,但我认为他们的这种做法等同于认同了那些虚假传言,为了自己的清白,我决定放弃这个奖项!”



# 王菲:天后最近不是什么好词

## 孙楠遭影射“中毒”被取消出席音乐颁奖礼资格 传警方已掌握北京演艺界吸毒艺人名单 三位天后、两位影后、两位影帝上榜

### 孙楠:对被取消颁奖资格很失望,决定放弃奖项

孙楠原本预定24日晚参加Music radio颁奖典礼,但在22日接到主办方通知,建议他只领奖,不出席颁奖礼:“他们给我的说法是怕我出现以后会成为现场媒体的焦点,会对其他歌手不公平。”孙楠表示主办方取消自己出席颁奖资格让他很失望,“他们这样做等于认同了一件被各大主流媒体澄清了的虚假信息,这和举办颁奖礼、以音乐为本的精神背道而驰,为了自己的清白,我决定放弃这个奖项!”

孙楠称他是几天前从公司工作人员口中得知自己被涉毒的消息的:“这次吸毒事件已经成为娱乐新闻的最大热点,警方严打涉毒的人,我作为公民很支持也很拥护警方的行动。之前看到孙兴吸毒的新闻我还觉得惋惜,没想到过了几天这事就被传到了我头上,还有人用我的旧照片说我是毒贩拆家,我不懂什么是拆家,更不吸毒,我连烟都不抽,我不明白那些散播谣言的人到底是什么用心。”孙楠透露,自己已经和公司着手搜集相关资料并准备起诉,“我一定要找出这个幕后黑手,还演艺圈一个清白。”

孙楠表示,现在他的工作并未受到影响:“我明天要参加央视《欢乐中国行》的录制,还要参加央视五一晚会的演出,建党90周年的演出我也会参加。如果我真是一个毒贩,警方会允许我这样随便在外面演出吗?有脑子的人都应该想得明白。”

### 天王天后七人上“名单”

据报道,孙兴和莫少聪在北京涉毒被捕,其实只反映娱乐圈毒潮的冰山一角。北京警方近日已掌握北京演艺界的吸毒艺人名单,当中竟包括三位天后、两位影后、两位影帝及知名大导等多人,全均赫赫有名,警方已下令一概严打,誓将毒害连根拔起。

据可靠消息透露,北京警方为严打毒风,早在多个月前已锁定目标,严打吸毒的内地艺人,警方更已掌握这批吸毒艺人名单,逐步展开行动,莫、孙被捕仅属“前菜”。目前警方获得的吸毒内地艺人名单,榜上有名的包括三位天后、两位影后、两位影帝、知名大导及当红男歌手等多人,全部都有名气,有地位。其实北京演艺圈一直潜藏毒风,消息指内地的吸毒艺人数目,竟遍及半个北京演艺圈,情况严重。

关于报道的内地艺人“拆家”大佬,北京警方未作出官方回应。本报综合报道



孙楠昨天在京发公开信辟谣

### 长得太像坏人了? 纪连海误成通缉犯

日前,《百家讲坛》主讲人纪连海去杭州参加活动,却被警察当成通缉犯抓进派出所。前天,杭州警方回应称,是接待人员用通缉犯的身份证为纪连海办理入住手续,所以导致误抓。

杭州警方说,4月20日21时许,作为接待方的杭州某图书馆安排工作人员杜某到杭州天元大厦为纪先生办理入住手续。杜某使用自己和他哥哥杜宏杰两个人的身份证登记了入住人员信息。而杜某的哥哥杜宏杰是因涉嫌900万经济犯罪而在逃的通缉犯,当晚,派出所在对宾馆饭店进行安全检查时,发现有通缉犯的消息于是进行了布控。深夜23时10分,纪先生入住2208房间,随即被民警带回所里核实情况。民警在核实纪先生身份后,确认他并非逃犯杜宏杰,23时47分,民警用车将纪先生送回酒店。

许前程

### 石康:名人写微博有钱赚 某女星一天能挣1万美元

“我在这里写下的每一个字,包括标点符号,最惨也能赚到两块钱,我要是省着花,几乎可以靠每天写微博支持我在美国旅行。”日前,编剧石康在微博上自曝,自己的微博是付费微博,且表示大部分的名人微博也都如此,比如某女明星一天能挣一万美元。石康直言,网友们把时间用在微博上很不划算,因为名人们写微博是赚钱,而网友们则是浪费时间。昨天,记者致电多位名人查证此事,大都表示无中生有。著名作家虹影就表示,她从来没有遇到过这样的事,“微博就是写着玩嘛!玩笑话居多。”而畅销书作家孔二狗也称,自己和身边的朋友都没有遇到过这样的事情。 冈崎

## 灰指甲

水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药3到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息  
67373958 15617669919 (欢迎加盟合作)

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

## “椎间盘突出”遇奇方绝处逢生

### 五一特大优惠:买5送2、10送7、20送18

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国家特聘专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年患腰4-5椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经疼,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病痛,越痛重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301医院专供膏药。

**骨科热线:0371-66683119**

郑州经八路与金水路交叉北5米好又多大药房专销!市内送货,外地邮寄,货到付款!

## 郑州市第一人民医院

### 庆祝急诊楼开诊暨独家承办的国际微笑行动引入中国20周年系列惠民活动

- 4月20日—4月27日,举办第七次郑州国际微笑行动,免费为唇腭裂患儿手术,并提供100元生活补助和200元交通费。
- 举办国际微笑行动引入中国20周年大型庆典(特邀港台著名影星)。
- 长年免费为先心病患儿手术,并提供100元生活补助和200元交通费。

4月1日—5月1日,开展下列优惠活动:

- 全免挂号费。
- 全免市内急诊救护车费。
- 免接诊省内中度、重度、特重烧伤患者救护车费。
- 为合理分流病人,下午门诊各科全部由知名专家坐诊。

咨询电话:66396300 66322114-80101 地址:郑州市东大街56号

## “膝关节病”五一有惊喜

### “仙草骨痛贴”买5送2、10送7、20送17、30送30

近日在郑州,一个奇妙的骨病产品“仙草骨痛贴”成了人们关注的热点,很多长期患膝关节病导致上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步、关节积水肿胀变形的同志,只要用上这个产品,结果都会出乎意料的好。

【仙草骨痛贴】是北京协和侯廷翰依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,根据元代云南民间奇方专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤研制成的特效产品,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白芷、白芷、土虫、三七、羌活等21味中药,针对关节软骨退变的根本原因,一改传统疗法消肿止痛、活血化痰之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,使关节软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中,不管病情有多重,病史有多久,只要用上此药,经络很快就能打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!不怕病痛,重症患者加服葛根沙棘冲剂效果更快!

侯主任常说:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”,薄暮之年,只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术换关节之苦。

**骨科热线:0371-66683119**

郑州经八路与金水路交叉北5米好又多大药房专销!市内送货,外地邮寄,货到付款!

## 告别漫漫求医路

### 皮肤顽癣

只有患此病的人,才知道它是多么令人难堪和痛苦,该病轻者产生丘疹、脱屑、瘙痒;重者全身脱皮、化脓糜烂,使正常人对患者产生躲避心理。且大多数患者遗传下一代。小姑娘不敢穿裙子,小伙子羞于找对象,不少幸福家庭为此不欢而散,许多豆蔻年华的患者痛不欲生,给社会家庭披上了一层浓厚的阴影。

河南协和医院牛皮癣专科,专家组经过多年研究和探索,针对顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了复发之谜。成功研制出我国能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专利科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗8-15天银屑明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可治愈。以达到让患者少花钱、治好病的目的,彻底摆脱困扰。

咨询电话:67363308 地址:郑州市伊河路42号 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院